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недеља, 13 мај 2018 10:52

 Не морамо ми све да схватимо што се дешава у овој земљи, управо несхватање многих
ствари у овој земљи је доказ да имамо здрав разум, јер неке ствари овде су
несхватљиве, оценио је, гостујући у Новом дану, директор и уредник продукцијске групе
Мрежа Владимир Милић.

  Говорећи о Блајбургу, Милић каже да је то једна велика прича за некадашњу
Југославију.

  

"Блајбург је место где су побегли припадници поражених снага у Другом светском рату и
савезници су одлучили да их не приме и вратили их властима. Блајбург јесте једно место
злочина. Политизација прошлости је код нас тако велика и тако снажна, од данашњег
тумачења историје не може да се види шта се десило пре 70 година", каже он.

  

Каже да се он користи за унутрашњу политичку причу, као и да постоји проблем са
Блајбургом, са нашим доживљавањем Блајбурга, али и хрватским.

  

Коментаришући изјаву министра Александра Вулина, да је "Блајбург слика Европе какву
Хрватска жели", Милић каже да није згодно да Вулин коментарише оно што се дешава у
Хрватској.
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"Не само Вулин, него било ко, превише гледамо шта се дешава код комшија, а не гледамо
шта ми радимо. Најбољи пример је Дан победе, где хоћемо да идемо и на север и на југ,
и на исток и на запад, што физика још не дозвољава. Имамо председника Вучића на
паради победе у Москви, а сутрадан имамо делегацију Министарства одбране и војске
који полажу венце на Равној гори. То што смо ми формално рехабилитовали неки
сегмент делатности Драже Михаиловића уноси додатну конфузију код нас", каже гост
Н1, додајући да већ 30 година не можемо да схватимо где се налазимо и шта се дешава
око нас.

  

Говорећи о изјави Министарства да "то није било у плану", Милић каже да не морамо ми
све да схватимо што се дешава у овој земљи.

  

"Управо несхватање многих ствари у овој земљи је доказ да имамо здрав разум, јер неке
ствари овде су несхватљиве. Као што је то да је ишла војска, а да то нема везе са
Министарством одбране, ко то не разуме, тај је нормалан", каже Милић.

  

Говорећи о проблему Косова, Милић каже да "Косово јесте и представља проблем свега,
наших живота, наших генерација".

  

"Не само наших, то је вековни проблем. Очигледно је да та прича добија убрзање
претходних месеци", каже он.

  

Додаје да је овде могуће све, тако да је могућ и референдум, те да би он био "неко
полтиичко сакривање, нисмо ми одлучили, него ви".

  

"Та ситуација је један спектакуларни игроказ где се сви правимо луди, а свима је све
јасно", каже он.

  

Говорећи о самиту у Софији, каже да сматра да тај скуп не значл ништа посебно.
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"Тај скуп у Бугарској је једна од европских протоколарних ствари, која нема неку
политичку тежину. Нама је најважније било да ли ће Шпанија да одустане од тога или ће
се само формално појавити првог дана. Наше бесмислено инсистирање на заиста
неважним детаљима", оцењује он.

  

Говорећи о опозицији, каже да се слаже да нам опозиција "заиста није баш нека".

  

"Са друге стране мислим да је једна од страшних последица ове власти урушавање
разних институција, од парламента, па до опозиције. Већи проблем је потреба власти да
уништава опозицију, него каква је опозиција. Добра власт помаже изградњу опозиције",
сматра Владимир Милић.

  

(Н1)
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